

Αριθμός Πρωτοκόλλου	Barcode	Ημερομηνία Οριστικής Καταχώρησης	Ειδικότητα	ID Θέσης	Κωδικός Θέσης	ΥΠΕ	Φορέας	Ονομασία Θέσης	Ειδικότητες Θέσης	Αριθμός Θέσεων	Κλινική / Τμήμα	Εξειδίκευση/Ειδική Εμπειρία
7/13979	720588248767	18/06/2024	ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ	4578	1.1	1η Υ.ΠΕ.	Γ.Ν.Π.Α. «Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Α' - ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ	1		ΟΧΙ
7/13978	720573985123	10/06/2024	ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ	4578	1.1	1η Υ.ΠΕ.	Γ.Ν.Π.Α. «Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Α' - ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ	1		ΟΧΙ



Μόρια Δημόσιο νοσοκομείο με δελτίο παροχής υπηρεσιών	Μόρια α) Δημόσιο νοσοκομείο, στην Ελλάδα ως ιατρός ΕΣΥ ή μέλος ΔΕΠ ή επικουρικός ή ως εξειδικευόμενος σε αναγνωρισμένη ιατρική εξειδίκευση για το χρόνο άσκησης και παράτασης της παραμονής του σε εκπαιδευτικό κέντρο [πρώτο εδάφιο αρ. 23, ν. 4999/2022 (Α' 225)] ή ιατρός του ΕΟΔΥ με διάθεση σε ΕΚΑΒ του Ε.Σ.Υ. [αφορά μόνο το χρονικό διάστημα που ο ιατρός υπηρετούσε με διάθεση από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. σε Νοσοκομεία ή Κέντρα Υγείας, κατά τα αναφερόμενα στο δεύτερο εδάφιο του άρθρου 41 ν. 4368/2016 (Α' 21)] ή ιατρός στο Γ.Ν. Θήρας, β) στο Ε.Κ.Α.Β., στο Ωνάσειο ή στο Γ.Ν. «Παπαγεωργίου» ή στα στρατιωτικά νοσοκομεία ή στο Ερρίκος Ντυνάν [(για το χρονικό διάστημα που το Νοσοκομείο εποπτευόταν από το Υπουργείο Υγείας, κατά τα αναφερόμενα στο πρώτο εδάφιο του άρθρου 41 ν.4368/2016 (Α' 21)), γ) σε νοσοκομείο Ευρώπης, Ηνωμένου Βασιλείου, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας με έμμισθη θέση πλήρους απασχόλησης ή υποτροφία στην Ελλάδα ή εξωτερικό με αποδεδειγμένο καθημερινό κλινικό έργο και εφημερίες (Ισότιμο με έμμισθη θέση πλήρους απασχόλησης)	Μόρια Νοσοκομείο εξωτερικού πλην Ευρώπης, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας με έμμισθη θέση	Μόρια Όταν η προϋπηρεσία αφορά σε υπηρεσία υπαίθρου 12 μηνών ειδικευμένων ιατρών επί θητεία, σε νησιωτικές περιοχές και στις άγονες ή προβληματικές περιοχές, υπολογίζεται στο επταπλό [μόνο για όσους εμπίπτουν στις διατάξεις του δεύτερου εδαφίου της παρ. 4 του άρθρου 22 του ν. 4208/2013 (Α' 252)]
	620,46		
	616,63		

Μόρια Δημόσια δομή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ως επικουρικός ιατρός σε άγονες, νησιωτικές, προβληματικές ή απομακρυσμένες περιοχές υπολογίζεται εις διπλούν	Μόρια Σε Δημόσιο νοσοκομείο στην Ελλάδα ή στο Ε.Κ.Α.Β., ως επικουρικός ιατρός σε άγονες, νησιωτικές, προβληματικές ή απομακρυσμένες περιοχές υπολογίζεται εις διπλούν	Μόρια Πίνακα 3-Εξειδίκευση/Ειδική Εμπειρία	Μόρια Ιδιωτικό ιατρείο ή εργαστήριο ή Ιδιωτική κλινική ως συνεργάτης (ανεξαρτήτως εάν το Ιδιωτικό ιατρείο ή εργαστήριο ή Ιδιωτική κλινική διαθέτει σύμβαση με φορέα κοινωνικής ασφάλισης)	Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,125 (Χ10) Ιδιωτική κλινική στο πλαίσιο σύμβασης εξαρτημένης εργασίας σε καθημερινή απασχόληση	Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,25 (Χ10) Ιδιωτική κλινική στο πλαίσιο σύμβασης εξαρτημένης εργασίας σε καθημερινή απασχόληση	Μόρια Δημόσια δομή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας	Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,125 (Χ10) Σε νοσοκομείο του πρώην ΙΚΑ ή σε Νοσοκομείο οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα	Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,25 (Χ10) Σε νοσοκομείο του πρώην ΙΚΑ ή σε Νοσοκομείο οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα
		0						
		0						

<p>Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,191 (Χ10) Δημόσιο Νοσοκομείο ως Πανεπιστημιακός υπότροφος με σύμβαση πλήρους και καθημερινής απασχόλησης και εφόσον συμμετέχει σε πλήρες εφημεριακό πρόγραμμα</p>	<p>Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,383 (Χ10) Δημόσιο Νοσοκομείο ως Πανεπιστημιακός υπότροφος με σύμβαση πλήρους και καθημερινής απασχόλησης και εφόσον συμμετέχει σε πλήρες εφημεριακό πρόγραμμα</p>	<p>Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,191 (Χ10) Δημόσιο Νοσοκομείο ως παρατασιακός ειδικευόμενος, με τίτλο ειδικότητας, και εφόσον συμμετέχει σε πλήρες εφημεριακό πρόγραμμα</p>	<p>Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,383 (Χ10) Δημόσιο Νοσοκομείο ως παρατασιακός ειδικευόμενος, με τίτλο ειδικότητας, και εφόσον συμμετέχει σε πλήρες εφημεριακό πρόγραμμα</p>	<p>Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,137 (Χ10) Δημόσιο νοσοκομείο με δελτίο παροχής υπηρεσιών</p>	<p>Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,275 (Χ10) Δημόσιο νοσοκομείο με δελτίο παροχής υπηρεσιών</p>

Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,191 (Χ10) α) Δημόσιο νοσοκομείο, στην Ελλάδα ως ιατρός ΕΣΥ ή μέλος ΔΕΠ ή επικουρικός ή ως εξειδικευόμενος σε αναγνωρισμένη ιατρική εξειδίκευση για το χρόνο άσκησης και παράτασης της παραμονής του σε εκπαιδευτικό κέντρο [πρώτο εδάφιο αρ. 23, ν. 4999/2022 (Α'225)] ή ιατρός του ΕΟΔΥ με διάθεση σε νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ. [αφορά μόνο το χρονικό διάστημα που ο ιατρός υπηρετούσε με διάθεση από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. σε Νοσοκομεία ή Κέντρα Υγείας, κατά τα αναφερόμενα στο δεύτερο εδάφιο του άρ.41 ν. 4368/2016 (Α'21)] ή ιατρός στο Γ.Ν. Θήρας, β) στο Ε.Κ.Α.Β., στο Ωνάσειο ή στο Γ.Ν. «Παπαγεωργίου» ή στα στρατιωτικά νοσοκομεία ή στο Ερρίκος Ντυνάν [(για το χρονικό διάστημα που το Νοσοκομείο εποπτευόταν από το Υπουργείο Υγείας, κατά τα αναφερόμενα στο πρώτο εδάφιο του άρ.41 ν.4368/2016 (Α'21)), γ) σε νοσοκομείο Ευρώπης, Ηνωμένου Βασιλείου, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας με έμμισθη θέση πλήρους απασχόλησης ή υποτροφία στην Ελλάδα ή εξωτερικό με αποδεδειγμένο καθημερινό κλινικό έργο και εφημερίες (Ισότιμο με έμμισθη θέση πλήρους απασχόλησης)

<p>Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,383 (Χ10) α) Δημόσιο νοσοκομείο, στην Ελλάδα ως ιατρός ΕΣΥ ή μέλος ΔΕΠ ή επικουρικός ή ως εξειδικευόμενος σε αναγνωρισμένη ιατρική εξειδίκευση για το χρόνο άσκησης και παράτασης της παραμονής του σε εκπαιδευτικό κέντρο [πρώτο εδάφιο αρ. 23, ν. 4999/2022 (Α' 225)] ή ιατρός του ΕΟΔΥ με διάθεση σε νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ. [αφορά μόνο το χρονικό διάστημα που ο ιατρός υπηρετούσε με διάθεση από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. σε Νοσοκομεία ή Κέντρα Υγείας, κατά τα αναφερόμενα στο δεύτερο εδάφιο του άρ.41 ν. 4368/2016 (Α' 21)] ή ιατρός στο Γ.Ν. Θήρας, β) στο Ε.Κ.Α.Β., στο Ωνάσειο ή στο Γ.Ν. «Παπαγεωργίου» ή στα στρατιωτικά νοσοκομεία ή στο Ερρίκος Ντυνάν [(για το χρονικό διάστημα που το Νοσοκομείο εποπτευόταν από το Υπουργείο Υγείας, κατά τα αναφερόμενα στο πρώτο εδάφιο του άρ.41 ν.4368/2016 (Α' 21)), γ) σε νοσοκομείο Ευρώπης, Ηνωμένου Βασιλείου, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας με έμμισθη θέση πλήρους απασχόλησης ή υποτροφία στην Ελλάδα ή εξωτερικό με αποδεδειγμένο καθημερινό κλινικό έργο και εφημερίες (Ισότιμο με έμμισθη θέση πλήρους απασχόλησης)</p>	<p>Μόρια (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) μήνες Χ 0,125 (Χ10) Νοσοκομείο εξωτερικού πλην Ευρώπης, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας με έμμισθη θέση</p>	<p>Μόρια (ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ή ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ) μήνες Χ 0,25 (Χ10) Νοσοκομείο εξωτερικού πλην Ευρώπης, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας με έμμισθη θέση</p>

<p>Μόρια Όταν η προϋπηρεσία αφορά σε υπηρεσία υπαίθρου 12 μηνών ειδικευμένων ιατρών επί θητεία, σε νησιωτικές περιοχές και στις άγονες ή προβληματικές περιοχές, υπολογίζεται στο επαπλό [μόνο για όσους εμπίπτουν στις διατάξεις του δεύτερου εδαφίου της παρ. 4 του άρθρου 22 του ν. 4208/2013 (Α' 252)]</p>	<p>Μόρια Δημόσια δομή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ως επικουρικός ιατρός σε άγονες, νησιωτικές, προβληματικές ή απομακρυσμένες περιοχές υπολογίζεται εις διπλούν</p>	<p>Μόρια Σε Δημόσιο νοσοκομείο στην Ελλάδα ή στο Ε.Κ.Α.Β., ως επικουρικός ιατρός σε άγονες, νησιωτικές, προβληματικές ή απομακρυσμένες περιοχές υπολογίζεται εις διπλούν</p>	<p>Μόρια Κάτοχος τίτλου (της σχετικής) εξειδίκευσης</p>	<p>Μόρια Πίνακα 4 - Επιστημονικό Έργο για επιμελητές</p>	<p>Μόρια Ανακοινώσεις σε συνέδριο ελληνικό ή του εξωτερικού (μη διεθνές) ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα</p>	<p>Μόρια Ανακοινώσεις σε συνέδριο ελληνικό ή του εξωτερικού (μη διεθνές) ως 2ο και 3ο όνομα</p>	<p>Μόρια Ανακοινώσεις σε συνέδριο ελληνικό ή του εξωτερικού (μη διεθνές) στις υπόλοιπες θέσεις</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά ως 2ο και 3ο όνομα</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά στις υπόλοιπες θέσεις</p>
				<p>47,05</p>		<p>0,35</p>	<p>0,2</p>			







Μόρια Ανακοινώσεις σε ελληνικό ή του εξωτερικού (μη διεθνές) συνέδριο ως 2ο και 3ο όνομα. για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε ελληνικό ή του εξωτερικού (μη διεθνές) συνέδριο στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε ελληνικό ή του εξωτερικού (μη διεθνές) συνέδριο στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε μη αξιολογημένα περιοδικά στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ομιλίες σε συνέδρια στην Ελλάδα ή το εξωτερικό (μη διεθνή) για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ

Μόρια Ομιλίες σε συνέδρια στην Ελλάδα ή το εξωτερικό (μη διεθνή) για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ομιλίες σε διεθνή συνέδρια (στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό) για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ομιλίες σε διεθνή συνέδρια (στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό) για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια ως 2ο και 3ο όνομα. για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια ως 2ο και 3ο όνομα. για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε αξιολογημένα (PubMed) περιοδικά ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε αξιολογημένα (PubMed) περιοδικά ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ

<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε αξιολογημένα (PubMed) περιοδικά ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε αξιολογημένα (PubMed) περιοδικά ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε αξιολογημένα (PubMed) περιοδικά στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε αξιολογημένα (PubMed) περιοδικά στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής &gt;3 ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής &gt;3 ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής &gt;3 ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής &gt;3 ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής &gt;3 στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>	<p>Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής &gt;3 στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ</p>

Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής >10 ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής >10 ως 1ο όνομα ή ως τελευταίο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής >10 ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής >10 ως 2ο και 3ο όνομα για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής >10 στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που ΔΕΝ είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με συντελεστή επιρροής >10 στις υπόλοιπες θέσεις για αυτές που είναι στην τελευταία ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ	Μόρια Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα- Πολυκεντρικές μελέτες ή αξιολογητής σε αξιολογημένο περιοδικό	Μόρια Συγγραφή ή συμμετοχή σε συγγραφή κεφαλαίων βιβλίων τομέα υγείας για ελληνικά βιβλία	Μόρια Συγγραφή ή συμμετοχή σε συγγραφή κεφαλαίων βιβλίων τομέα υγείας για διεθνή βιβλία	Μόρια Μη συναφές μεταπτυχιακό ή πιστοποιημένη επιμόρφωση στον τομέα υγείας	Μόρια Συνολική απήχηση δημοσιεύσεων h-index



Μόρια συνεχιζόμενης εκπαίδευσης (υποψήφιοι για θέση Διευθυντών)	Μόρια για Μετεκπαίδευση σε Κέντρο/Κέντρα Ελλάδας ή εξωτερικού (Ευρώπης, Β. Αμερικής, Ωκεανίας, Ιαπωνίας) (υποψήφιοι για θέση Διευθυντών)	Μόρια για θέσεις Ψυχιατρικής και Παιδοψυχιατρικής βαθμολογούνται και μεγάλης διάρκειας μετεκπαιδευτικά σεμινάρια Ελλάδας ή εξωτερικού υποψήφιοι για θέση Διευθυντών)	Μόρια Πίνακα 6 - Εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτής (υποψήφιοι για θέση Επιμελητών Β')	Μόρια Εκπαιδευτής σε μετεκπαιδευτικά μαθήματα, Πιστοποιημένα Σεμινάρια, Εκπαιδευτικά προγράμματα άλλων Νοσοκομείων, (ως προσκεκλημένος ομιλητής), Μεταπτυχιακά μαθήματα, Προπτυχιακά μαθήματα (Τα τελευταία 2 έτη πριν τη λήψη του τίτλου ειδικότητας και οποτεδήποτε μετά τη λήψη αυτού) για Επιμελητές Β'	Μόρια Εκπαίδευση ειδικευομένων για Επιμελητές	Μόρια Πίνακα 6 - Εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτής (υποψήφιοι για θέση Επιμελητών Α')	Μόρια Εκπαιδευτής σε μετεκπαιδευτικά μαθήματα, Πιστοποιημένα Σεμινάρια, Εκπαιδευτικά προγράμματα άλλων Νοσοκομείων, (ως προσκεκλημένος ομιλητής), Μεταπτυχιακά μαθήματα, Προπτυχιακά μαθήματα - Μετά τη λήψη της ειδικότητας για Επιμελητές Α'	Μόρια Εκπαίδευση ειδικευομένων για Επιμελητές
20								
			5		5	5		5



Μόρια Πίνακα 6 - Εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτής (υποψήφιοι για θέση Διευθυντών)	Μόρια Εκπαιδευτής σε μετεκπαιδευτικά μαθήματα, Πιστοποιημένα Σεμινάρια, Εκπαιδευτικά προγράμματα άλλων Νοσοκομείων, Μεταπτυχιακά μαθήματα, Προπτυχιακά μαθήματα - Μετά τη λήψη της ειδικότητας για Διευθυντές	Μόρια Εκπαίδευση ειδικευομένων για Διευθυντές	Μόρια Συμμετοχή σε Διοικητικά συμβούλια Ελληνικών επιστημονικών εταιρειών κορμού (ή πρόεδρος συνεδρίων των Ελληνικών ή Διεθνών εταιρειών κορμού) ή πρόεδρος επιτροπής εκπαίδευσης, ή Πρόεδροι ομάδων εργασίας Ελληνικών ή Διεθνών επιστημονικών εταιρειών κορμού για Διευθυντές	Σύνολο Μορίων	Σειρά τοποθέτησης
				567,05	1
				505	2